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ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                                              Αθήνα, 18-03-2020      

Της ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό  Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

             Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

 

ΘΕΜΑ:  «Σχετικά με την αποζημίωση των ωρομίσθιων εκπαιδευτών σε Δημόσια 

Ι.Ε.Κ.»  

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Δυνάμει του Φ.Ε.Κ. υπ’ αρ. 783/10.03.2020, απαγορεύτηκε, προσωρινά, μεταξύ 

άλλων, η λειτουργία των Δημοσίων Ι.Ε.Κ., για προληπτικούς λόγους, ύστερα από 

σχετική εισήγηση της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας, ενόψει του 

κινδύνου από τον κορωνοϊό «COVID-19».  

 

Παρά το ότι, σύμφωνα με σχετικό δημοσίευμα ενημερωτικής ιστοσελίδας, θα 

προκύψουν αποζημιώσεις για όσους χάνουν τον μισθό τους, δεν φαίνεται να υπάρχει, 

προς το παρόν, σχετική πρόβλεψη για τους ωρομίσθιους εκπαιδευτές στα Δημόσια 

Ι.Ε.Κ., για τους  οποίους, πρέπει να σημειωθεί ότι, εκκρεμούν  οι  πληρωμές των 

δεδουλευμένων των Εξαμήνων 2019Β. Κρίσιμο είναι, επίσης, το ζήτημα της 

ασφαλίσεως τους, καθ΄ όλο το διάστημα της απαγόρευσης λειτουργίας των ως άνω 

ιδρυμάτων, καθώς και το κατά πόσο θα υπάρξει παράταση του διδακτικού έτους.   

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

1. Προτίθεσθε να εντάξετε και τους ωρομίσθιους εκπαιδευτικούς σε Δημόσια ή Ιδιωτικά 

Ι.Ε.Κ. στον ειδικό μηχανισμό στήριξης των εργαζομένων, δεδομένου ότι, δεν έχει 

γίνει ακόμη γνωστό, έως πότε θα παραμείνουν κλειστά τα ως άνω εκπαιδευτικά 

ιδρύματα;   

2. Εκτός από την σχετική αποζημίωση, ποια επιπλέον μέριμνα προτίθεσθε να λάβετε 

για τα ένσημα των εργαζομένων στα ως άνω ιδρύματα, τα οποία κινδυνεύουν να 

χαθούν, εξαιτίας της αναστολής;  

3. Προτίθεσθε να καλύψετε τις χαμένες εκπαιδευτικές ώρες διδακτικών παραδόσεων 

στα ως άνω ΙΕΚ, μέσω παράτασης του διδακτικού έτους; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 


